

'24~'25 KOITO オートパーツ&アクセサリカタログ「正誤表」について

この度、市販製品カタログ「'24~'25 KOITO オートパーツ&アクセサリカタログ」におきまして、掲載の一部に誤りがございました。
 お客様には大変ご迷惑をお掛け致しますことを、深くお詫び申し上げます。
 つきましては、下記に正誤箇所をまとめましたので、お手元のカタログ内容を訂正していただきますようお願い申し上げます。
 なお、弊社市販ホームページに掲載しております電子カタログ版のオートパーツ&アクセサリ カタログには下記修正が反映された最新情報を掲載しております。

ページ	訂正内容	誤							正								
P57	【諸元表】 図1 備考欄 修正 0552 ヘッドランプ用(車検対応) → ヘッドランプ用(競技車専用) 図2 備考欄 修正 0563 ヘッドランプ用(競技車専用) → ヘッドランプ用(車検対応)	図	種別	ご注文 品番	希望小売価格 (円/税別)	ワット数 (明るさ)	コード (065)	入数	備考	図	種別	ご注文 品番	希望小売価格 (円/税別)	ワット数 (明るさ)	コード (065)	入数	備考
		1	H4U	0551	3,000	12V 60/5	220	1	ヘッドランプ用(車検対応)	1	H4U	0551	3,000	12V 60/5	220	1	ヘッドランプ用(車検対応)
				0552	3,500	12V 85/8	440	1	ヘッドランプ用(車検対応)			0552	3,500	12V 85/8	440	1	ヘッドランプ用(競技車専用)
		2	H1	0563	1,700	12V 55	251	1	ヘッドランプ用(競技車専用)	2	H1	0563	1,700	12V 55	251	1	ヘッドランプ用(車検対応)